

据新华社电 国家主席习近平 15 日应约同法国总统马克龙通电话。习近平感谢马克龙在新中国成立 70 周年之际发来热情洋溢的贺信。他指出，法国政府和人民为新中国建设发展提供了很多帮助和支持。中国的发展离不开世界，世界的发展也离不开中国。中国将继续坚定奉行互利共赢的开放战略，同包括法国在内的世界各国人民一道，推动构建人类命运共同体。

习近平强调，今年是中法建交 55 周年。今年 3 月，我应你邀请对法国进

行成功国事访问，我们共同掀开了两国关系新篇章。双方政治互信不断巩固，经贸、人文等领域务实合作取得新成绩，在国际事务中的沟通协调更加有效。我愿同你保持交往和沟通，推动两国合作取得更多高质量成果，共同维护多边主义，反对单边主义，促进开放型世界经济，携手应对全球性挑战。中方积极支持法方举办第二届巴黎和平论坛。欢迎法方作为主宾国参加即将举行的第二届中国国际进口博览会。

马克龙表示，我再次祝贺中华人民共和国成立 70 周年。法中关系紧密

持久。习近平主席今年 3 月对法国的国事访问有力推动了法中全面战略伙伴关系向前发展。当前形势下，法中保持战略沟通具有重要意义。法方愿同中方深化贸易、民用核能、航空、文化等领域交流合作，共同振兴多边主义，携手应对环境、气候变化等重大全球性问题。我愿同习近平主席保持密切交往，十分期待在不久的将来再次访法。法方积极支持第二届中国国际进口博览会。

两国元首就共同关心的重大国际和地区问题交换了看法。

2019年10月

16

星期三

己亥年九月十八



30°C
21°C

习近平致信祝贺 2019 中国海洋经济博览会开幕强调

秉承互信互助互利原则

让各国人民共享海洋经济发展成果

李希主持召开省委常委会议

深入推进全面深化改革全面依法治省 为完善和发展中国特色社会主义国家 制度和法律制度作出广东贡献

详见 A2

外交部：

中美双方就 达成经贸协议问题 态度是一致的

今年以来中国企业自美采购大豆 2000 万吨、猪肉 70 万吨

据新华社电 外交部发言人耿爽 15 日表示，中美双方在达成经贸协议问题上是一致的，没有差别。

当日例行记者会上，有记者问：第十三轮中美经贸高级别磋商近日在华盛顿举行。美方表示双方达成了实质性的第一阶段协议。中方表示双方在一些领域取得实质性进展，同意朝着最终达成协议的方向努力。请问中美双方在达成经贸协议问题上态度是否一致？

耿爽说：“昨天我已就新一轮中美经贸高级别磋商作出过回应。美方说的是实际情况，和我们了解的情况是一致的。双方在达成经贸协议问题上也是一致的，没有差别。”

耿爽说，这份经贸协议将具有非常重要的意义，对中国、美国和世界都有利，对经贸与和平也都有利。

有记者问：美方近日表示，中方已经开始大量采购美国农产品。国内外舆论对此都很关注。你能否介绍一下今年以来中方采购美国农产品的情况？

耿爽说，据向有关部门了解，中国企业根据国内市场需要，以市场化的方式自主采购了美国农产品。根据初步掌握的信息，今年以来中国企业自美采购的农产品包括：大豆 2000 万吨、猪肉 70 万吨、高粱 70 万吨、小麦 23 万吨、棉花 32 万吨。中方还将加快采购美国农产品。



中国队球员武磊(左一)在比赛中射门 新华社发

遗憾！0:0 中国队史上首次 未能战胜菲律宾

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道：10月15日晚，2022年卡塔尔世界杯预选赛亚洲区40强赛的一场焦点大战在菲律宾巴科洛德上演，中国队客场挑战菲律宾队。最终，两队战成0比0，三轮过后中国队积7分。

翻看双方的交战记录，中国男足保持着全胜。今年年初的亚洲杯决赛圈比赛，中国男足3:0轻松拿下。此番再度交手，外界对于中国男足取胜抱有较大期待。

相比上一场在主场大胜关岛队的比赛，国足的首发阵容只做出了一处人员调整，郑铮取代李帅出现在左后卫的位置上。锋线上依旧是武磊、杨旭和艾克森组成的三叉戟，蒿俊闵、池忠国和吴曦坐镇中场。

比赛开始后，国足的攻击重点放在了王刚所在的右路。开场仅3分钟，蒿俊闵在右路送出助攻，中路的杨旭险些撞射破门。

第10分钟，蒿俊闵在中场送出过长传，武磊在禁区内不停

球直接凌空抽射，可惜皮球稍稍高出。菲律宾队排出了451阵型，主要通过防守反击来给中国队的防线制造威胁。

整个上半场，双方都没有创造出绝对的得分机会，半场结束，两队战成0比0平。

下半场开始后不久，里皮用刘洋换下小将朱辰杰，试图在左路制造更多威胁，但中国队的进攻并没有太多起色。

比赛第77分钟，谢鹏飞登场换下杨旭。比赛最后阶段，武磊连

续错失进球良机。补时阶段，谢鹏飞在边路送出低平球传中，蒿俊闵跟上推射被菲律宾门将埃瑟里奇神勇扑出。最终，0比0的比分维持到了终场。

赛后数据显示，国足在场面上占优：控球率达到58%，35次射门14次射正，而非菲律宾8次射门仅4次射正，角球7-1占绝对优势。但漂亮的数据并没有攻破菲律宾的铁桶阵。

11月14日，国足将客场挑战叙利亚。

明年起，药品集中采购从穗深扩至全广东

药品团购价将 平均再降 25%

详见 A3



“夜行人”盼地铁和公交车双休日延迟收车

夜经济寻求支点 公共交通不可缺

番禺大桥周边要改造了 沙溪大道扩建成 双向6车道

详见 A5

罚款 50元!

深圳开出内地 首张电子烟罚单

详见 A8

大医精诚 深调研

高龄产妇多次命悬一线 两月余救治打赢生死战

详见 A7

责编/赵鹏 李志文 美编/郭子君 校对/林霄

超过210个国家和地区的采购商现身广交会

外贸发展韧劲强 “中国制造”底气足

超声波清洗机、铜舌鼓、蒸蛋机……

本届广交会上 新奇产品受追捧